
h­hoz, hogy egy fu­va­rozó­vál­lal­kozás 
si­keres legyen, töb­bek között három 

dolognak kell egyszerre tel­jesül­nie: el­sô­
sorban szükség van megbízha­tó, tôkeerôs 
fi­nanszírozó­ra, másodszor megbízha­tó, 
gazda­ságos, környezetkímélô tehergép­ko­
csikra, va­la­mint folya­ma­tos fu­varmegbízá­
sokra. Fenti­ek alap­ján a Raiffei­sen Eszköz 
Lízing Zrt., a Truck Ita­lia (Kft.), az Iveco 
tehergép­kocsik forgal­ma­zó­ja és a MEGA 
Fu­va­rozó és Kereskedel­mi Kft. közös 
együttmû­ködésében létrejött a bérleti szol­
gál­ta­tás.
Az észak-magyarországi régió legrégeb­bi 
és egyik legna­gyobb fu­va­rozó- és szál­lítmá­
nyozó­cége a MEGA Kft. A bérflotta mû­köd­
tetését 2007 au­gusztu­sában – ala­pításának 
17. évfordu­ló­ján – kezdte el, amely mára 
már több al­vál­lal­kozó­val bôvült. 
A cég fi­lozó­fi­ájához tartozik, hogy segítse 
és támogassa a ki­sebb fu­va­rozó­vál­lal­kozá­
sokat, hogy ôk is si­kereket érjenek el ezzel 
az egyedi szol­gál­ta­tással, amely ritka a 
ma­gyar pi­a­con. Errôl a bérleti rendszerrôl 
kérdeztük a Raiffei­sen Eszköz Lízing Zrt. 
vezéri­gazga­tó­ját, Göb­lös Gergelyt; az Ive­
co regi­onális igazga­tó­ját, Gyöngyössy Ist­
vánt; a Truck Ita­lia vezetôjét, Du­dás Atti­lát; 
a MEGA Kft. ügyvezetô igazga­tó­ját, Gaál 
Zol­tánt és egy a bérflotta keretében mû­kö­
dô al­vál­lal­kozót, Kovács Gyu­la ügyvezetô 
igazga­tót.
l Kér­de­zem Göblös Ger­gelyt, a Raiffeisen 
Eszköz Lí­zing Zrt. ve­zér­igazgató­ját, miként 
látja, ho­gyan ítéli meg a MEGA cso­port új 
te­vékenységét, a bér­flotta mû­ködte­tését?
– A MEGA Kft. és a Raiffeisen Lízing, il­letve 
Raiffei­sen bankcsoport kap­csola­ta több 
mint 6 évre nyú­lik vissza. Az el­múlt évek 
során a si­keres együttmû­ködésnek, a növe­
kedésnek köszönhetôen a MEGA Kft. a 
lízingcsoport egyik legna­gyobb ügyfelévé 
vált. Rendkívül nagy örömünkre szol­gál, 
hogy az említett Iveco bérflotta beszerzése 
is a Raiffei­sen Lízing fi­nanszírozásában 
va­ló­sul­hat meg. Az ügylethez kap­csoló­dó 
– MEGA Kft. részére biztosított – elônyös 
fi­nanszírozási konstrukció mel­lett szeret­
nénk a bérleti fu­tami­dô lejártát követôen az 
al­vál­lal­kozók, bérlôk számára is fi­nanszíro­

zást biztosíta­ni a bérelt gép­jármû­vek meg­
vásárlásához.
A MEGA Kft. di­na­mi­kus növekedése, a vál­
tozó pi­a­ci vi­szonyokhoz va­ló gyors és ru­gal­
mas al­kal­mazkodása, a pi­a­cai lehetôségek 
fel­ismerése és ki­használása, va­la­mint az 
együttmû­ködés eddi­gi ta­paszta­la­tai alap­
ján biztosak va­gyunk ab­ban, hogy a jelen­
legi tevékenység mel­lett a MEGA Kft. ál­tal 
megál­modott és el­indított bérflotta-szol­gál­
ta­tás is rendkívül si­keres lesz, és a fi­nanszí­
rozás révén szeretnénk ennek a si­kernek mi 
is részesei lenni. 
l Mint tudjuk, az új te­her­gépko­csik iránti 
ke­reslet nagyobb, mint a gyár­tó­mû­vek 
kí­nálata, ennek elle­nére a MEGA Kft. fo­lya­
mato­san növe­li te­her­gépko­csijai darabszá­
mát. Ez gondo­lom a jó idô­zí­tésnek köszön­
he­tô. Hány darab és milyen tí­pusú Ive­co 
kamion ér­ke­zik a MEGA Kft.-hez, kér­de­
zem az Ive­co re­gio­nális igazgató­ját, Gyön­
gyössy Istvánt.
– Az Iveco 2008-ban 50 da­rab nyerges 
vonta­tót szál­lít a MEGA Kft. részére, mely­
bôl 20 da­rab lesz extra­a­la­csony ki­vi­telû. 
Kap­csola­tunk a MEGA Kft.-vel nem új kele­
tû, és remél­jük, hogy ez az 50 da­rab jármû 
egy hosszabb távú együttmû­ködésnek csak 
egy fontos ál­lomása.
l A Truck Italia ve­ze­tô­jét, Dudás Attilát 
kér­de­zem, milyen felsze­reltséggel ér­kez­
nek az autók?
– A legú­jabb Stralisok, melyek fül­kéje 1,8 
m3-rel na­gyobb az elôzônél, 500 LE-s, Euro 
5-ös normájú motorral, 12+2 fokoza­tú ZF 
au­toma­ti­zált vál­tó­val, 1160 li­ter össztérfoga­
tú tankokkal, veszélyes anya­gok szál­lítására 
al­kal­mas ki­vi­tel­ben, pi­ros színben érkeznek.
A jármû­vek fel vannak szerel­ve a sofôrök 
kényel­mét biztosító minden szükséges op­ci­ó­
val, úgymint ál­ló­fû­tés, légkondi­ci­onáló stb.
l Miután már hallottuk a finanszí­ro­zó és 
a jár­mû­gyár­tó cég képvise­lô­inek véle­mé­
nyét, megkérem Gaál Zoltánt, a MEGA 
Kft. ügyve­ze­tô­jét, be­széljen ne­künk bô­veb­
ben az együttmû­ködésrôl és a bér­le­ti rend­
szer­rôl. Mi a siker titka?
– Régó­ta jó kap­csola­tot ápolunk mindkét 
céggel, és biztosítottnak látom továb­bi 
hosszú távú együttmû­ködésünket. 
A si­ker titka el­sôsorban az, hogy a Raiffei­
ssen csoport kedvezô fi­nanszírozási konst­
rukci­ó­ja el­érhetôvé teszi a tehergép­kocsik 
bérleti díját az al­vál­lal­kozók számára is. 

Másodsorban az ala­csony fogyasztású és 
megbízha­tó jármû­park igen gazda­ságosan 
üzemel­tethetô. Végül, de nem utol­jára, 
pedig az a partneri háttér, amely mögöt­
tünk áll, és folya­ma­tos fu­varfel­a­da­tot bizto­
sít. 
Legú­jabb szol­gál­ta­tásunk egy ötven szerel­
vénybôl ál­ló bérflotta létrehozása, Iveco 
típu­sú nyerges vonta­tókból és Schmitz fél­
pótkocsikból. A jármû­vek Euro 5 normák­
nak megfelelô, 500 ló­erôs, au­toma­ta vál­tós 
vonta­tók, va­la­mint a fél­pótkocsik is a leg-
ú­jabb fejlesztésû termékcsa­ládból származ­
nak. A bérlet mi­ni­mum hat hó­nap­ra, de 
ma­xi­mum egy évre vehetô igénybe, ugyan­
is egy év után a gép­jármû­veket újakra cse­
rél­jük. 
A bérlôink ezál­tal ma­gas mû­sza­ki ál­la­potú 
és megbízha­tó jármû­vekkel tudják végezni 
szol­gál­ta­tásu­kat. A nyerges vonta­tók hat 
hó­na­pos koruktól kerül­nek értékesítésre, 
másfél éves gyári nemzetközi ga­ranci­ával. 
A jármû­vek tovább­értékesítéséhez kedvezô 
jármû-fi­nanszírozási fel­tételeket ajánlunk a 
vál­lal­kozások részére.
Tu­domásunk szerint a régi­ó­ban ez az el­sô 
ilyen jel­legû komp­lex szol­gál­ta­tás.
A bérlôket igényük szerint folya­ma­tos fu­var­
megbízásokkal is el­látjuk, hogy jármû­park­
ju­kat rentábi­lis fu­vardíjon, ma­xi­máli­san ki 
tudják használ­ni. 
Tudjuk, ha bérlôink elégedettek, akkor az 
minket is elôrevisz. 
l Utoljára pe­dig az egyik bér­lôt kérem, 
ossza meg véle­ményét, tapasztalatát olva­
só­inkkal, milyennek találja ezt az új bér­le­
ti rendszert?
– Na­gyon elégedett va­gyok a MEGA Kft.-
vel, hi­szen folya­ma­tosan biztosítja a fu­var­
fel­a­da­tokat, ha ez a lehetôség nem lett vol­
na, ta­lán soha nem kezdtem vol­na el a nem­
zetközi fu­va­rozást. 
A Kovács Transport Kft. jelenleg két Iveco 
tehergép­kocsit bérel a MEGA Kft.-tôl, és 
továb­bi jármû­vek bérlését tervezi. 
l Sok sikert kí­vánunk a MEGA Kft.-nek és 
partne­re­inek a jövô­ben, hogy eredménye­
sen mû­ködjön a bér­flottarendszer. 

 
El­ér­he­tô­ségek: MEGA Kft. 
Ko­csis Ró­bert, tel.: +36-30/678-1555
www.megatransport.hu • rent@megaflotta.hu
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A

szolgáltatás MEGA KFT.

KÖZÖS BÉRLETI SZOLGÁLTATÁS

A fu­va­ro­zás és szál­lít­mányo­zás 
mel­lett új, egyedi bérflot­ta-  
szol­gál­ta­tással bô­vült a MEGA Kft.  
tevékenységi kö­re, amely évente  
új tehergép­ko­csikat bizto­sít.

Super Rent a TruckSuper Rent a Truck

A Stralis-flotta
 átadásának résztvevôi
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A közúti haszongépjármûvek károsanyag-kibocsátását 
1990-ben kezdte el korlátozni az Európai Gazdasági 
Közösség. Az évek során a követelmények egyre szigorúbbá 
váltak. Az Európai Unióban jelenleg az ún. Euro 3 szabályo-
zás van kötelezô érvényben. 2005 októberében fog az 
Euro 4, míg 2008 októberében az Euro 5 szabályozás életbe 
lépni. A kibocsátáskorlátozás a 
haszonjármûveknél a szén-mono-
xidra, az elégetlen szénhidrogé-
nekre, a nitrogén-oxidokra és a 
részecskére terjed ki. A jármû
gyártók döntô többségének véle-
ménye szerint az Euro 3-as káros-
anyag-kibocsátási szintnél a motorfejlesztés elérte a mûszaki 
lehetôségek határát. Csak a motoron belüli intézkedésekkel 
nem csökkenthetô tovább egyszerre a nitrogén-oxid és a 
részecskekibocsátás. Az Euro 4 szabályozás olyan szigorú 
értékeket állapított meg a nitrogén-oxidok és a részecske
kibocsátására, amit a kipufogógáz utókezelése nélkül nem 
lehet teljesíteni. Az utókezelésre több elvi meg-
oldás állt rendelkezésre, azonban 2003 júliusá-
ban a jelentôsebb európai gyárak (DAF Trucks, 
DaimlerChrysler/MB/, IVECO, MAN, Renault 
Trucks, Scania és Volvo Trucks) úgy döntöttek, 
hogy egységesen az ún. szelektív katalitikus 
rendszert (SCR) alkalmazzák és fejlesztik az 
Euro 4 emissziós szint teljesítése érdekében. A 
döntés fô oka az volt, hogy ennél a rendszernél az Euro 3-as 
motorokhoz viszonyítva 6-7%-ot eléri, míg egyéb megoldá-
sokhoz viszonyítva 10%-ot is meghaladja a fogyasztás

csökkenés. Az SCR rendszer mûködéséhez az AdBlue 
márkanevû segédanyag folyamatos használata szükséges. 
Nem az AdBlue csökkenti a fogyasztást, hanem ennél a 
rendszernél a motor olyan tartományban üzemeltethetô, 
ami jelentôs fogyasztáscsökkenéssel jár. Ebben az üzemi 
tartományban a motorból kilépô kipufogógáz részecske

tartalma alacsony, megfelel az új 
követelményeknek, viszont jelen-
tôsen több nitrogén-oxidot tartal-
maz mint korábban.  A határérték 
a nitrogén-oxidok utólagos csök-
kentése nélkül nem tartható be. 
Az AdBlue-t a kipufogórendszer-

ben lévô katalizátor-rendszer elé fecskendezik be. Nem a 
motorba, nem a gázolajba, hanem a kipufogórendszerbe. 
A katalizátor az Adblue segítségével a kipufogógáz káros 
nitrogén-oxid-tartalmát légköri nitrogénné és vízgôzzé ala-
kítja át. Ezzel a megoldással a nitrogén-oxid-kibocsátás 
mintegy 60%-kal csökkenthetô. A rendszert bonyolult elekt-

ronika szabályozza. Az AdBlue-felhasználás a 
gázolajfogyasztás 5%-a. (Egy kamion méretû 
jármûnél ez kb. 1,5 l/100 km AdBlue-fogyasz-
tást jelent.) A jármûvön külön tartály van fel-
szerelve, amibe az AdBlue-t rendszeresen kell 
tankolni.  Az Adblue a karbamid 32,5%-os, 
nagy tisztaságú vizes oldata. Az AdBlue tiszta, 
színtelen, csaknem szagtalan folyadék. 

Minôségét DIN szabvány írja elô. Az olajtársaságok közül 
Európában elsôként az OMV kezdte meg az AdBlue adalék 
gyártását, és egy nemzetközi kúthálózat kialakítását. 
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